Sprawozdanie z działalności Samorządu Uczniowskiego Szkoły Podstawowej

I półrocze 2016/17

wrzesień

Odbyły się dwa spotkania z nowo wybranym opiekunem SU. Przeprowadzono z pomocą wychowawców klas, wybory do SU. Powołano Komisję Wyborczą i w obecności opiekuna SU, wybrano w tajnym głosowaniu Radę SU, będącą przedstawicielem społeczności uczniowskiej. 


październik

III Spotkanie Rady Samorządu Uczniowskiego z Opiekunem. Omówienie propozycji współpracy, ustalenie zasad. Opracowanie planu pracy SU. Zorganizowanie konkursu plastycznego z okazji Dnia Edukacji Narodowej pt: „Pracownicy szkoły w oczach uczniów.” Rozpoczęcie całorocznej akcji- zbiórki nakrętek. Ogłoszenie konkursu na największą ilość zebranych nakrętek- finał na koniec roku szkolnego. Przystąpienie do akcji, zbiórki zabawek dla dzieci z przedszkola wraz z Dyrekcją ZSP w Jasionówce, Wychowawcami przedszkola, Wolontariatem szkolnym. Spotkanie Rady Samorządu Uczniowskiego z Dyrektorem                i Wicedyrektorem Szkoły.

listopad

IV Spotkanie Rady Samorządu Uczniowskiego z Opiekunem. Omówienie działań podjętych. Przedstawienie wniosków do dalszej pracy. Omówienie zasad organizacji wycieczki. Zebranie propozycji od uczniów Zorganizowanie w dn.18.11.17r. wycieczki na lodowisko w Białymstoku.- uczestniczyło w niej 50 uczniów. Przystąpienie do akcji „Góra grosza”, ustalenie zasad przeprowadzenia akcji całorocznej. Ogłoszenie konkursu na największą ilość zebranych monet, grosików- finał na koniec roku szkolnego. Zorganizowanie dyskoteki otrzęsinowo -andrzejkowej  dla kl. IV-VI w dn. 2.11.16r. Integracja uczniów z kl. IV z uczniami ze starszych roczników. Przygotowanie wróżb Andrzejkowych. Nawiązanie współpracy - Fundacja Dzieciom. Wspólnota „Zdążyć z pomocą”
oraz z rodziną chorej Emilki Pietruczuk z Białegostoku dla której prowadzona jest akcja zbiórki nakrętek. Opracowanie i przekazanie uczniom i rodzicom, listu informującego o trwającej akcji zbiórki zabawek dla dzieci z przedszkola. Zbieranie zabawek dla dzieci z przedszkola przynoszonych przez uczniów i rodziców.


grudzień

V Spotkanie Rady Samorządu Uczniowskiego z Opiekunem. Współpraca z SU z Gimnazjum- organizacja Mikołajek, pozyskanie od rodziców nowych ozdób, udekorowanie choinki na holu szkoły z okazji Świąt Bożo –Narodzeniowych. Dalsze zbieranie zabawek dla dzieci z przedszkola przynoszonych przez uczniów i rodziców. Zbiórka nakrętek i grosików.
styczeń
VI Spotkanie Rady Samorządu Uczniowskiego z Opiekunem. Uporządkowanie                        i podsumowanie działań konkursowych zbiórki grosików w ramach akcji „Góra Grosza”,  działań w ramach zbiórki nakrętek dla Emilki Pietruczuk.
Omówienie propozycji organizacji działań, podsumowanie działalności za I półrocze.
Wnioski do dalszej działalności SU
1. Poszukanie sposobu na umożliwienie pozyskiwania informacji o potrzebach                      i pomysłach od wszystkich uczniów,
2. Ustalenie zasady aktualizacji gazetki SU na parterze szkoły oraz stworzenie tablicy informacyjnej SU na I piętrze,

3. Rozważenie na spotkaniach Rady SU, o możliwościach pozyskania sponsorów na działalność SU,

4. Nawiązanie współpracy, kontaktu z Radą Rodziców oraz Radą Gminy

5. Zorganizowanie spotkania z Panią Dyrektor w celu przedstawienia pomysłów na działalność SU
Opiekun SU Anna Karpowicz

